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Ubungen ZusgeFl, Vielecke AHS

Losung zu 7G2.02-S / 031-s

Loésungsvorschlag:
A = ARechteck + AQuadrat + ADreieck A (plUS 15 %) = 1440 . 1/ 15
=60 .18 + 12 . 12 + ii§42 A (plus 15 %) =1 656 m?

=60 . 18 + 12 . 12 + 12 . 18
=60 . 18 + 12 . (12 + 18)
A = 1440 m?

Anzahl = 1 656 . 14 Stick
Anzahl = 23 184 Stiick

Fir die 1440 m? groRe Bodenfldche bendtigt man 23 184 Stick
Bodenplatten.

2) Losung zu 7G2.02-S / 009-m

L& hlag: i 38 34
Aosungsvorsc ag | ‘

= Agrechteckl T Arechteck2 T Apreieck

= 112.32+34.(67-32 + 2832

= 3584 + 1190 + 665

A = 5439 cm? 67
4
112 ‘
3) Loésung zu 7G2.02-S / 024-s
Losungsvorschlag: 7,5
|
A = Age - (ARe + ADr)
= 16,4 . 9 - (7,5 . 3,2 + —
16,4 - 17,5 . (9,0 — 3,9 3,2 éRe Dr
- .
= 147,6 - (24,0 + 24,92)
A = 98,68 m? . 752
5,8
Kosten = 98,68 m2? . 75 € 3,4
Kosten = 7401 € . .
16,4 ‘
Fir die Fl&ache sind 7401 € zu
bezahlen.
4) Loésung zu 7G4.12-S / 012-m
Losungsvorschlag:
a) A = Apecchteck T Apreieck b)
1,2.(3,50 — 2,70) 6,96 m? . 2 . 2
= 27 .24 + ——1————= !
_ . 28 +,O 15 2 = 27,84 m? : 4m?
o ’ = 6,96 = 7 Dosen
= 6,96 m? !

Zum Impragnieren beider Wande bendtigt man 7 Dosen
Holzschutzmittel.
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5) Ldésung zu 7G4.12-S / 029-s

Losungsvorschlag:
D 24 + 23
A = 60 . >
A =60 . 23,5
A = 1410 mm?

6) Losung zu 7G4.12-S / 013-m

__82.48 95.34 93.27

A 2 2 2
A = 1968 + 1615 + 1255,5
A = 4838,5 m?

7) Loésung zu 7G4.12-S / 014-m

Losungsvorschlag:

A
A =14+ II1 + III+ IV
40 .20 50.40 50.50 70 .30
A = 2 2 >t
// SN A = 400 + 1000 + 1250 + 1050
YA N N A = 3700 m?
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8) Losung zu 7G4.12-S / 015-m

| E J
. /
IDreieck
Trapez :
-/ >
A \\ ] (
\\'/
B

Losungsvorschlag:

2200 + 1400
= 3600 m?

A = ATrapez + Apreieck

A 70-;40 L40 + 70é40

A =110 20 + 70 . 20
A

A

9) Ldsung zu 7G4.13-S / 016-m

A

AN, T 20
10 .
A3
< 3 15 A
, 15
20
Al

) 45 N
Al = 45 - 15 = 675 mm?
A2 =5 .20 = 100 mm?
A3 = 10 - 10 = 100 mm?;
A4 = (10 - 5) 2 = 25 mm?
A =Al + A2 + A3 + A4 = 900 mm?
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